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CERTIDÃO  

 
  

    Certifico que ás folhas 88 a 90 v do livro de Atas nº 016 desta 
Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:   
       Ata da Trigésima Reunião Ordinária do Terceiro Período da 
Terceira Sessão Legislativa da Décima Segunda Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 
realizada ás dezoito horas do dia 03 de outubro de 2011, sob a Presidência do vereador Rodolfo 
Magela Ribeiro Maia. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio 
da Cruz, Alex Rodrigues dos Santos, Edson Braga da Silva, Emerson Pereira de Souza, Leonardo 
Luiz de Lima, Solemon Alves da Silva e Vânio José da Silva, exceto do vereador Paraíso Augusto 
da Silva. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a leitura da Ata 
anterior, que ficou aprovada. Proposições: Indicação nº041/2011 de autoria do vereador 
Rodolfo, INDICA ao Exmo.sr. Prefeito Municipal que encaminhe ao Legislativo Municipal, plano 
de reestruturação das carreiras, cargos e remuneração da administração municipal. Projeto de Lei 
nº020/2011 de autoria do vereador Rodolfo Magela Ribeiro Maia, “Dá nome a prédio público e 
adota outras providências”. O vereador Edson Braga, esclarece que recebeu um Termo de 
Compromisso do Sr. Valtercides Alves da Silva, referente ao trabalho da Comissão de Serviços 
Públicos Municipais, sobre as pedras dos calçamentos das ruas, que foram levadas para 
propriedades, este se compromete em realizar a medição, e depositar a quantidade exata no 
município. O Presidente sugere que o Assessor Jurídico dê parecer nesta matéria. Sobre 
patrimônio público, quem responde por isso é o Sr. Prefeito, zelar é competência nossa. 
Discussão e Votação: O Presidente coloca em discussão e 1ª votação, o Projeto de Lei nº 
024/2011 “Altera a Lei Municipal nº 514/98, que trata da política municipal de atendimento 
dos direitos da criança e do adolescente e dá outras providências”. Ficando aprovado a 
unanimidade dos vereadores, em 1ª votação. O vereador Alex, colocará emendas neste projeto, na 
próxima reunião com acordo de lideranças. O Presidente coloca em discussão e votação a 
indicação nº041/2011, de autoria do vereador Rodolfo, ficando aprovada a unanimidade dos 
vereadores. Tribuna Livre: O cidadão Luiz Carlos, vulgo Naca, usa a tribuna e disse que os 
vereadores estão certos, em fiscalizar os atos da administração. Mas gostaria que recuperassem, os 
mata burros que estão debaixo das árvores, um na fazenda do Julinho e outro no Sr. Dade, que o 
vereador Solemon deu na época, que era funcionário público. O vereador Solemon esclarece que 
não deu mata burro para ninguém, ele era funcionário e entregava onde pediam. Que na época que 
trabalhou na prefeitura, não deu mata burro, para o Julinho. Já fez um trabalho de comissão neste 
ano, sobre os mata burro do município. O cidadão Luiz Carlos, vulgo Naca, desacata o vereador 
Solemon. O vereador Solemon, sugere ao Presidente, que cumpra o Regimento Interno. Palavra 
de vereadores: O vereador Solemon, disse que quem precisa dos mata burro, são os fazendeiros, 
pois na zona urbana, não precisamos deles. E não se paga por eles, eles são doados pelo Governo. 
Não podem ser vendidos como as pedras, das ruas. Sugere que, sejam retiradas estas pedras das 
ruas, o quanto antes, pois estão trazendo muitos transtornos e que sejam levadas, para as ruas que 
serão calçadas. O vereador Edson Braga, concorda que as pedras, devem ser levadas para as ruas, 
onde serão calçadas. O vereador Edson, faz homenagem pelo dia dos idosos. O vereador Alcides, 
sugere que, se estes mata burros estiverem nas propriedades citadas, que o Sr. Prefeito, possa 
interferir, que sejam assentados nos locais que precisam. O vereador Leonardo, questiona por que 
o Dr. Wéllerson, não está mais trabalhando no PA. O Presidente sugere que ele faça um ofício 



para a secretária de saúde. O vereador Leonardo irá verificar. O Presidente esclarece que, existem 
projetos do Governo nos PSF, voltado para os idosos. O vereador Vânio, comunica que o Sr. 
Prefeito, estava na cidade administrativa, onde foi liberada, outra verba para PAC 2 para a rede 
esgoto. Vão finalizar as obras nos municípios banhados pelo Rio São Francisco. O Presidente 
passa a Presidência, para o vereador Solemon, e disse que mesmo fazendo obras, as pessoas não 
estão satisfeitas, veremos o município se desfazer novamente, devido às obras da rede de esgoto.  
A forma de administrar está trazendo transtornos. Convida todos para participar de uma missa, 
para celebrar 50 anos de casamento de seus pais, no dia 15 de outubro. Parabeniza os 
aniversariantes de amanhã, vereadores Leonardo e Vânio. Deixa em pauta projetos de lei 
nº025/2011, nº020/2011 e 2ª votação projeto de lei nº024/2011. Não havendo nada mais a ser 
tratado, o Presidente, encerra a Sessão, marcando a próxima para o dia 10 de outubro de 2.011, ás 
18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 40 minutos, da qual lavrei a presente Ata, que 
após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais vereadores 
presentes. 

  Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 
Oliveira, digito e assino com o Presidente. 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


